

恒浩·天境：实力筑好家 业主送锦旗



随着2024年秋季学期开启，恒浩·天境小区不少业主将一面面锦旗送到项目售楼部，感谢该项目工作人员为孩子们营造了一个良好的社区环境，对其精心筑家、兑现承诺、爱心交付等方面的举

动赞不绝口。也正是这些举动，让该项目在市场持续疲软的环境下依然受到众多购房者的青睐。

据悉，为解除业主对购买房子后子女上学的担忧，恒浩·天境项目工作人员

不但做到了如期交付、提前交付，更是精心交付、爱心交付，力争让业主早日住到新房子里，不耽误他们的子女就近上学。

业主刘女士表示，最初来看房的时候虽然很喜欢恒浩·天境的规划设计，但也有很多顾虑。因为买房的时候孩子已经上五年级了，2024年秋季要上初中，担心房子工期赶不上，影响孩子上学。让她没想到的是，房子2023年12月底就交付了，装修完晾一个暑假正好可以让孩子开学住。

2021年，恒浩·天境秉承创造卓越人居的服务理念，为客户筑造高品质住宅，在我市房地产队伍中脱颖而出。长期以来，他们始终坚守精工理念，优选专业施工团队，严格选择建筑用材，标准化、精细化施工，匠造品质社区。在市场下行期间，项目一期一批次工作人员克服一切困难保质量、保工期，于2023年6月30日实现提前一年领钥匙，赢得业主一致好评。二期二批次也

于2023年12月30日提前一年领钥匙。基于该项目强大的交付能力，咨询看房的客户络绎不绝，成为当下人气红盘。

该项目择址于市高铁商务区，由市区驿城大道、团结路、薄山路、雪松大道围合而成，毗邻驻马店西站，资源配置完善。恒浩置业匠心营造恒浩·天境品质大盘，社区采用精装双入户大堂设计，地下车库与住宅电梯直接相通，拥有雾森系统、夜光有氧跑道、指纹密码锁等高端智能配套设施。

据悉，该项目二期产品全面升级，从精研居住舒适出发，打破空间局限，筑造建筑面积120~180平方米的巨幕大平层。无论是景观园林的设计还是户型空间的考究，全系升级，首屈一指。户户高赠送，南北双联阳台，智能化配置，承诺提前交付，获得业主一致好评。

(王震)

全市非居民用户“瓶改管”工作推进会召开

本报讯(全媒体记者 张乾阳 通讯员 叶尔尼·阿依丁)8月30日上午，全市非居民用户“瓶改管”工作推进会召开，驻马店市城市管理局党组成员、副局长张小勇出席会议。各县区燃气主管部门分管负责同志、业务股长以及市城管局公用科负责同志参会。

会议对全市“瓶改管”“瓶改电”工作进展情况进行了全面讲评。通过实际案例，对各县区的工作进行了深入剖析，同时指出并逐一分析了全市“瓶改管”“瓶改

电”工作突出存在的8类问题，对存在的问题如何改进、如何高质量做好验收考核工作提出具体要求，并就瓶装液化气站整合有关工作进行了安排。

会议通报了此前全市摸底排查中各县区“瓶改管”“瓶改电”工作完成情况，并现场详细了解了各县区“瓶改管”“瓶改电”工作最新进展情况。会议要求，非居民用户“瓶改管”工作是2024年省政府确定的重点民生实事，是维护人民群众生命财产安全与社会和谐稳定发展的

关键举措，各县区必须深刻认识到这项工作的重大意义，以强烈的使命感和紧迫感，全力以赴推进。在实施过程中，要坚持以目标为导向，以问题为导向，聚焦“瓶改管”工作的核心任务，采取最坚决的态度和最有力的举措，确保“瓶改管”工作高效、安全、有序地推进。非居民用户“瓶改管”工作涉及奖补资金的发放，各县区务必认真核对，确保统计数据真实性、可靠性，各县区要秉承准确真实、要素齐全的原则，保质保量完成年度目标任务。

我市举办首届消防工程技能大赛

本报讯(全媒体记者 马国省)近日，驻马店市首届消防工程技能大赛暨河南省首届消防工程技能大赛驻马店市选拔赛举行。本次技能大赛由驻马店市住房和城乡建设局主办、驻马店市建设工程消防技术中心承办，来自各县区住建系统的30余名在编消防审验技术人员参加竞赛。

这次竞赛是驻马店市住建系统承接建设工程消防审验职能以来举办的首次技能竞赛，既是一次大练兵、大比武、大展示，又是对全市消防工程建设管理队伍技能水平的一次检阅。各县区住建局高度重视、精心组织、广泛发动，参赛选手比学赶超、各显其能，竞赛活动取得圆满成功，达到了以赛促训、以赛促学、提升能力、推动工作的预期目标。

